



GVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL – MINISTRU

Domnule președinte,

În conformitate cu prevederile art.111 alin.(1) din Constituție,
Guvernul României formulează următorul

PUNCT DE VEDERE

referitor la propunerea legislativă intitulată *Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 132 pe 1999 privind înființarea, organizarea și funcționarea Consiliului Național de Formare Profesională a Adulților, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 68 din 27 ianuarie 2004, cu modificările și completările ulterioare*, inițiată de 11 deputați din Grupurile parlamentare ale PSD, PRM și PD-L și 2 deputați independenți (Plx. 20/2008).

I. Principalele reglementări

Prin această inițiativă legislativă se propune modificarea și completarea *Legii nr. 132/1999 privind înființarea, organizarea și*

funcționarea Consiliului Național de Formare Profesională a Adulților, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, se propune introducerea unei noi activități ce va fi coordonată și controlată la nivel național de către Consiliul Național de Formare Profesională a Adulților și anume „*elaborarea programului ocupațional național pe termen mediu și lung, în colaborare cu patronatele și furnizorii de educație*”.

În acest scop se va organiza Comisia Națională pentru Politici Ocupaționale, formată din reprezentanți ai Consiliului Național de Formare Profesională a Adulților, ai Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului, ai tuturor universităților acreditate, școlilor postliceale acreditate și ai confederațiilor patronale reprezentative.

Totodată, se propune majorarea numărului de posturi ale secretariatului tehnic al Consiliului Național de Formare Profesională a Adulților la 80.

II. Observații

Precizăm că în Programul legislativ al Guvernului pentru anul 2008 se prevede modificarea *Legii nr. 132/1999* și a *Ordonanței Guvernului nr. 129/2000 privind formarea profesională a adulților, republicată, cu modificările și completările ulterioare.*

Proiectul de act normativ de modificare a Ordonanței Guvernului nr. 129/2000 se află în circuitul de avizare.

Totodată, un colectiv constituit din specialiști ai Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, ai Consiliului Național de Formare Profesională a Adulților, ai patronatelor și ai sindicatelor lucrează la elaborarea unui proiect de act normativ de modificare a Legii nr. 132/1999.

Cele două proiecte de acte normative trebuie corelate pentru a realiza coerența sistemului de formare profesională a adulților din România.

În acest context, propunerile din această inițiativă legislativă vor fi transmise grupului de lucru care elaborează proiectul de act normativ de modificare a Legii nr. 132/1999 pentru a fi avute în vedere la definitivarea proiectului.

III. Punctul de vedere al Guvernului

Având în vedere considerentele menționate, **Guvernul nu susține adoptarea acestei inițiative legislative în forma prezentată.**

Cu stimă,

The image shows a handwritten signature in black ink that reads "Călin POPESCU - TĂRICEANU". To the right of the signature is a circular official stamp. The stamp contains the text "ROMANIA" at the top and "GUVERNUL ROMÂNIEI" at the bottom, with a central emblem. The signature and stamp are positioned over the printed name of the signatory.

Călin POPESCU – TĂRICEANU

Domnului deputat **Bogdan OLTEANU**

Președintele Camerei Deputaților